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Ξεκινούν οι Όμιλοι αριστείας, καινοτομίας και δημιουργικότητας για τη φετινή 

σχολική χρονιά. Όποιος γονέας/κηδεμόνας επιθυμεί να δηλώσει συμμετοχή το 

παιδί του σε κάποιον από τους Ομίλους που θα υλοποιηθούν φέτος μπορεί να 

συμπληρώσει τη παρακάτω φόρμα (σε περίπτωση που δεν ανοίγει αυτόματα κάντε 

αντιγραφή και επικόλληση κατευθείαν στη μηχανή αναζήτησης). 

 

https://forms.gle/RcUY5MvA89f7vu3BA 

 

Οι αιτήσεις γίνονται δεκτές έως 17 Οκτωβρίου 2024 στις 10 το πρωί. 

*ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: Προηγούνται στην κλήρωση όσοι δεν έχουν συμμετάσχει ξανά στον 
Όμιλο & όσοι τον έχουν δηλώσει ως 1η επιλογή. 

 

ΟΜΙΛΟΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ,ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 

 

1) Όμιλος Μουσειακής Αγωγής- Υπεύθυνη εκπ/κός Κουρδή Στέλλα (κάθε Πέμπτη 

13:30-15:00) για μαθητές Α' και Β΄ Δημοτικού 

2) Όμιλος Ανάπτυξης Δεξιοτήτων Συναισθηματικής Νοημοσύνης «Παίζω, συζητώ 

και χειροτεχνώ!»- Υπεύθυνη εκπ/κός Φελέσκουρα Χριστίνα (κάθε Τρίτη 13:30-

15:00) για μαθητές Β΄και Δ΄Δημοτικού 

3) Όμιλος Εικαστικών «Art Club-Μια εικαστική βόλτα στον κόσμο»- Υπεύθυνη 

εκπ/κός Κολτσίδα Ραφαηλία (κάθε Πέμπτη 13:30-15:00) για μαθητές Α΄, Β΄και Γ΄ 

Δημοτικού 

4) Όμιλος Μυθολογίας «Η  Μυθολογία...αλλιώς»- Υπεύθυνη εκπ/κός Ανδρίκου 

Ασημίνα (κάθε Τετάρτη 13:30-15:00) για μαθητές Γ' και Δ΄ Δημοτικού 

5) Όμιλος Φιλαναγνωσίας και Εκφραστικής Γραφής «Μικροί ταξιδευτές στη χώρα 

του βιβλίου» - Υπεύθυνη εκπ/κος Κρανιώτη Παναγιώτα (κάθε Δευτέρα 13:30-15:00)  

για μαθητές Δ΄ και Ε΄ Δημοτικού 

6) Όμιλος Επιτραπέζιου Παιχνιδιού «Επιτραπέ...ζουμε» - Υπεύθυνη εκπ/κός 

Μαλαξού Ευθυμία (κάθε Τετάρτη 13:30-15:00) για μαθητές Δ΄και Ε΄ Δημοτικού 

7) Όμιλος Τραγουδιού «Το σχολειό τραγούδι θέλει!» -Υπεύθυνη εκπαιδευτικός 

Χατζέλα Ηλέκτρα (κάθε Τρίτη 13:30-15:00) για μαθητές Δ΄, Ε΄και Στ΄ Δημοτικού 

8) Όμιλος Φυσικής Αγωγής «Γνωρίζοντας τον κλασικό αθλητισμό» - Υπεύθυνη 

εκπ/κός Μπακοπούλου Αργυρώ (κάθε Δευτέρα 13:30-15:00) για μαθητές Δ΄, Ε΄και 

Στ΄ Δημοτικού 

https://forms.gle/RcUY5MvA89f7vu3BA
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9) Όμιλος STEM «Παιχνίδι με τις Θετικές Επιστήμες»- Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί 

Σόρκου-Ζαρκάδα (κάθε Παρασκευή 13:30-15:00) για μαθητές Ε΄και Στ΄ Δημοτικού  

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΟΜΙΛΩΝ  

 

«Όμιλος Μουσειακής Αγωγής» 

Υπεύθυνη εκπ/κος: Κουρδή Στέλλα 

Ημέρα και ώρα: κάθε Πέμπτη 13:30-15:00 

Μαθητές: Α΄ και Β΄ Δημοτικού 

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 12 μαθητές/-τριες 

(4 παιδιά της Α’ τάξης και 8 παιδιά της Β’ τάξης) 

Τρόπος επιλογής: Κλήρωση 

 

 

Τα συνήθη ερωτήματα «πότε, πώς, πού, γιατί» που κάνουν οι μικροί μας μαθητές 

και αφορούν σε θέματα ιστορίας, αρχαιολογίας και πολιτισμού, απαντώνται με τον 

πιο δημιουργικό, ευχάριστο και ψυχαγωγικό τρόπο και συγκεκριμένα μέσα από τη 

μεθοδική εξερεύνηση των πολιτιστικών χώρων, των μουσείων και των χώρων 

τέχνης της περιοχής μας. Δίνεται η ευκαιρία στα παιδιά να γνωρίσουν την ιστορία 

και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του τόπου μας ανά τους αιώνες. Σε όλη τη διάρκεια 

του ομίλου θα ασχοληθούμε με αρκετές και διαφορετικές θεματικές, οι οποίες 

διαμορφώνονται ανάλογα με την εκάστοτε επίσκεψή μας στον φορέα πολιτισμού 

που έχει προγραμματιστεί. Θα προηγηθεί το θεωρητικό πλαίσιο και μία σειρά από 

δραστηριότητες που θα πραγματοποιούνται στον χώρο του σχολείου. Κάθε 

θεματική θα ολοκληρώνεται με μία επίσκεψη, η οποία αποτελεί μία εκπαιδευτική 

και πολιτισμική εμπειρία για τα παιδιά, αναπτύσσοντας βιωματικές και ενεργητικές 

μεθόδους μάθησης.  

*Θα πρέπει να ληφθεί υπόψιν ότι θα υπάρξει κόστος μεταφοράς στα μουσεία και 

στους υπόλοιπους πολιτιστικούς φορείς.  

Όμιλος Ανάπτυξης Δεξιοτήτων Συναισθηματικής 

Νοημοσύνης- «Παίζω, συζητώ και χειροτεχνώ!»  

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Φελέσκουρα Χριστίνα 

Ημέρα και ώρα: κάθε Τρίτη από τις 13.30-15.00 

Μαθητές : Δ’ και Β’ τάξης  

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 10 μαθητές/τριες (8- Δ’ 

τάξη, 2- Β’ τάξη) 

Τρόπος επιλογής: Κλήρωση 
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Τι θα έλεγες για παιχνίδι και κατασκευές; Σου αρέσει να συνεργάζεσαι, να φτιάχνεις 

χειροτεχνίες και να γνωρίζεις καλύτερα τους φίλους σου, αλλά και  τον εαυτό σου ; 

Βάζεις στόχους; Νιώθεις μοναδικός; Αποδέχεσαι φίλους και συναισθήματα ή 

νιώθεις άσχημα πολλές φορές και … δεν ξέρεις το γιατί;;; Έλα στην ομάδα μας για 

ατελείωτο παιχνίδι, συζήτηση και για  ν’ αφήσεις τη φαντασία σου ελεύθερη να 

δημιουργήσει ψηφιδωτά, υφαντά, πήλινα και πολλά πολλά άλλα!!!! 

Στον Όμιλο Ανάπτυξης Δεξιοτήτων Συναισθηματικής Νοημοσύνης οι μαθητές θα 

επιδιώξουν -μέσα από το παιχνίδι και τη συζήτηση- να γνωρίσουν τον εαυτό τους 

καλύτερα, να βάλουν στόχους, να αναπτύξουν οικειότητα μεταξύ τους και να 

ενδυναμωθούν. Ακόμη, θα μελετήσουν τα συναισθήματά τους, θα έρθουν σε 

επαφή με τη θετική εστίαση, θα αναπτύξουν την αποδοχή και την ενσυναίσθηση 

στην καθημερινή τους ζωή με οδηγό τα βιωματικά παιχνίδια. Τα μαθήματα θα 

χωρίζονται σε δύο μέρη. Κατά το πρώτο μέρος θα υλοποιούνται τα παιχνίδια και η 

συζήτηση για τις παραπάνω έννοιες κι έπειτα οι μαθητές θα υλοποιούν 

δραστηριότητες χειροτεχνίας με στόχο πολλαπλά μαθησιακά αποτελέσματα.  

 

«Όμιλος Εικαστικών»- «ART CLUB! Μια εικαστική βόλτα στον κόσμο!» 

 

Υπεύθυνη εκπ/κος: Κολτσίδα Ραφαηλία-Παρασκευή 

Ημέρα και ώρα: κάθε Πέμπτη 13:30-15:00 

Μαθητές: Α΄, Β΄ και Γ΄ Δημοτικού 

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 14 μαθητές/-τριες (5 παιδιά της Α’ τάξης, 5 

παιδιά της Β΄ τάξης και 4 παιδιά της Γ’ τάξης) 

Τρόπος επιλογής: Κλήρωση 

 

Τα παιδιά αποτελούν το μέλλον για την κοινωνία μας. Είναι σημαντικό επομένως να 

διερευνήσουμε την οπτική τους και μέσα από αυτή να βελτιώσουμε πιθανά λάθη ή 

σφάλματα των ενηλίκων. Το περιβάλλον, στο οποίο αναπτύσσεται η 

προσωπικότητα των μελλοντικών αυτών πολιτών, είναι στα παιδιά πολλές φορές 

άγνωστο. Η εξερεύνηση της ιστορικής πορείας του τόπου τους αλλά και η γνωριμία 

με την ίδια την σύγχρονη μορφή της πόλης μέσα στην οποία μεγαλώνουν, αποτελεί 

μία ενδιαφέρουσα κινητήρια δύναμη για την ενεργοποίηση της συναισθηματικής 

τους ανάπτυξης, της καλλιτεχνικής τους εξέλιξης καθώς και της συνεργατικής 

λειτουργίας τους. Επιπλέον, η «γνωριμία» με την πόλη μας ξεκινά από την 

γενικότερη εικόνα της και τα συναισθήματα τα οποία δημιουργούνται στα παιδιά 

από την ζωή τους σε αυτή. Ακόμα, η εισαγωγή των παιδιών στην έννοια της 

δημόσιας τέχνης και των μνημείων αποτελεί βασικό παράγοντα για την καλύτερη 

κατανόηση της ιστορικής πορείας της πόλης μέσα στον χρόνο. Ιδιαίτερη σημασία 

έχει και η παρουσίαση προσώπων, τα οποία έπαιξαν κομβικό ρόλο στην δομή της 
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πόλης. Τέλος, με την χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών δίνεται η ευκαιρία 

στα παιδιά να οραματιστούν το μέλλον του τόπου τους και να αναθεωρήσουν την 

θέση τους μέσα σε αυτό. 

Όμιλος Μυθολογίας-«Η  Μυθολογία...αλλιώς: Ξετυλίγοντας το κουβάρι της 

μυθολογίας σήμερα» 

Υπεύθυνη εκπ/κός: Ανδρίκου Ασημίνα  

Ημέρα και ώρα: κάθε Τετάρτη 13:30-15:00 

Μαθητές: Γ' και Δ΄ Δημοτικού 

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 15 μαθητές/-τριες (8 μαθητές/-τριες Γ΄ Δημοτικού 

& 7 μαθητές/-τριες Δ΄ Δημοτικού).  

Τρόπος επιλογής: Κλήρωση  

 

Η ελληνική μυθολογία μπορεί να είναι αρχαία, αλλά είναι πάντα επίκαιρη και 

βρίσκεται παντού γύρω μας. Δεν με πιστεύετε; Πάμε να το ανακαλύψουμε! 

Αποτελεί αδιαμφισβήτητο γεγονός πως η Ελλάδα ανήκει στις χώρες με πλούσιο 

πολιτισμό και Ιστορία. Η αρχαία ελληνική Μυθολογία, συγκεκριμένα, έχει 

εμπνεύσει την τέχνη, τον πολιτισμό, την πολιτική και τη φιλοσοφία σε ολόκληρο τον 

κόσμο. Κάποιοι από τους σπουδαίους αυτούς μύθους θα μελετηθούν στον όμιλο 

αποτελώντας ένα εργαστήριο Μυθολογίας. Δουλεύοντας σε μικρές ομάδες μέσα 

από βιωματικές και παιγνιώδεις δραστηριότητες θα ανακαλύψουμε τα μυστικά που 

κρύβουν γνωστοί και άγνωστοι μύθοι της αρχαιότητας με βασικό σκοπό να 

εντοπίσουμε ιστορικά γεγονότα και στοιχεία της καθημερινής ζωής των αρχαίων 

μέσα σ’ αυτούς και ταυτόχρονα να κατανοήσουμε τις αξίες και τα ιδανικά που μας 

διδάσκουν, τα οποία αποτελούν πνευματική παρακαταθήκη για όλους τους 

ανθρώπους όλων των εποχών. 

Ας ταξιδέψουμε, λοιπόν, με την Αργώ φορώντας τη λεοντή μας παρέα με τους 

θεούς και τις θεές του Ολύμπου για να περάσουμε απ’ όλες τις στάσεις του ταξιδιού 

του Οδυσσέα με τελικό προορισμό όχι την όμορφη Ιθάκη, ούτε την Τροία, αλλά για 

να νικήσουμε τον Μινώταυρο και να επιστρέψουμε νικητές/τριες κρατώντας αντί 

για το χρυσόμαλλο δέρας την αλήθεια των μύθων… Γιατί κάθε μύθος πάντα κρύβει 

μια ιστορική αλήθεια!  

 

Όμιλος Φιλαναγνωσίας και Εκφραστικής Γραφής-

«Μικροί ταξιδευτές στη χώρα του βιβλίου»  

Υπεύθυνη εκπ/κος: Κρανιώτη Παναγιώτα  

Ημέρα και ώρα: κάθε Δευτέρα 13:30-15:00 

Μαθητές: Δ΄ και Ε΄ Δημοτικού 

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 12 μαθητές/-τριες 

(6 μαθητές/τριες Δ΄ Δημοτικού, 6 μαθητές/-τριες Ε΄ 

Δημοτικού) 
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Τρόπος επιλογής: Κλήρωση 

 

Ο Όμιλος Φιλαναγνωσίας και Εκφραστκής γραφής είναι μια ξεχωριστή εκπαιδευτική 

εμπειρία που επιδιώκει να φέρει τα παιδιά κοντά στον μαγικό κόσμο του βιβλίου, 

προσφέροντάς τους έναν χώρο όπου η φαντασία, η δημιουργικότητα και η 

προσωπική τους έκφραση ανθίζουν. 

«Όταν το βιβλίο γίνεται ο καθρέφτης των σκέψεων και των συναισθημάτων των 

παιδιών, και τους δίνει φτερά για να εξερευνήσουν νέους κόσμους, τότε η 

εκφραστική γραφή, η δραματοποίηση και οι καλλιτεχνικές δραστηριότητες γίνονται 

τα εργαλεία για να μεταμορφώσουν τις ιδέες τους σε τέχνη. Και κάπως έτσι, οι 

μικροί ταξιδευτές ανακαλύπτουν τον εαυτό τους, αναπτύσσουν την κριτική τους 

σκέψη και καλλιεργούν τα ταλέντα τους». 

Βασικό στόχο του Ομίλου αποτελεί η ενίσχυση της αγάπης για το διάβασμα μέσα 

από βιωματικές και δημιουργικές δραστηριότητες. Οι μικροί αναγνώστες  θα έχουν 

την ευκαιρία να ταξιδέψουν στον φανταστικό κόσμο των βιβλίων και, μέσα από 

αυτή την εμπειρία, να ανακαλύψουν τα συναισθήματα,  τις σκέψεις τους, να 

κατασκευάσουν τους δικούς τους ήρωες και να δώσουν ζωή στις σελίδες ενός 

βιβλίου.  

Έτσι, το βιβλίο γίνεται η γέφυρα που τους συνδέει με νέους κόσμους, διαφορετικές 

κουλτούρες και τρόπους σκέψης, ενώ παράλληλα ενισχύεται η αισθητική τους 

καλλιέργεια και η ικανότητα γλωσσικής έκφρασης με έναν βιωματικό και 

δημιουργικό τρόπο. Με δραστηριότητες που περιλαμβάνουν συναντήσεις με 

συγγραφείς, δημιουργία δικών τους ιστοριών και χαρακτήρων, καθώς και 

καλλιτεχνικές κατασκευές εμπνευσμένες από βιβλία, τα παιδιά γίνονται 

πρωταγωνιστές στον κόσμο της λογοτεχνίας κι ανακαλύπτουν τις κλίσεις και τα 

ταλέντα τους μέσα από τη δύναμη της αφήγησης και της δημιουργικής έκφρασης. 

 

Όμιλος Επιτραπέζιου Παιχνιδιού-«Επιτραπέ...ζουμε»: 

Υπεύθυνη εκπ/κός: Μαλαξού Ευθυμία  

Ημέρα και ώρα: κάθε Τετάρτη 13:30-15:00 

Μαθητές: Δ΄και Ε΄ Δημοτικού 

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 10 μαθητές/-τριες (4 
μαθητές/-τριες Γ΄ Δημοτικού & 6 μαθητές/-τριες Δ΄ 
Δημοτικού).  
Τρόπος επιλογής: Κλήρωση 
 
 

 

Παίζεις επιτραπέζια παιχνίδια; Απολαμβάνεις να μαθαίνεις διασκεδάζοντας; Σου 

αρέσει να γνωρίζεις καινούριους φίλους και να συναγωνίζεσαι ευγενικά μαζί τους; 

Τότε έχεις βρει τον κατάλληλο Όμιλο... 
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Παίζοντας γνωστά κλασικά και σύγχρονα παιχνίδια (σκέψης, στρατηγικής, καρτών, 

παρατηρητικότητας, ταχύτητας, μνήμης, παραγωγής γραπτού λόγου, τυχης, 

λογικομαθηματικής σκέψης, συνεργατικά / ατομικα, παρέας, παιχνίδια ρόλων, 

φαντασίας κλπ) θα αντιληφθείς με τον πιο ευχάριστο και παιγνιώδη τρόπο 

θεμελιώδεις έννοιες όπως : "μοιράζομαι", "συνεργάζομαι" , "αποδέχομαι την ήττα 

μου και μαθαίνω να τη διαχειρίζομαι" ,"ακολουθώ κανόνες", "επιλύω 

προβλήματα". "προβλέπω τις κινήσεις του αντιπάλου", "επικοινωνώ' κ.α. 

Σε περιμένουμε στην παρέα μας!!! 

 

 

Όμιλος Τραγουδιού-«Το σχολειό τραγούδι θέλει!»: 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Χατζέλα Ηλέκτρα  

Ημέρα και ώρα: κάθε Τρίτη 13:30-15:00  

Μαθητές: Δ΄, Ε΄και Στ΄ Δημοτικού  

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 15 μαθητές/-τριες (3 

μαθητές/τριες Δ΄ Δημοτικού, 6 μαθητές/-τριες Ε΄ 

Δημοτικού & 6 μαθητές/-τριες ΣΤ΄ Δημοτικού ).  

Τρόπος επιλογής: Κλήρωση 

 

Ο όμιλος τραγουδιού «Το σχολειό τραγούδι θέλει!» έχει σκοπό οι μαθητές/τριες 

που θα συμμετέχουν σε αυτόν να ψυχαγωγηθούν και να αποφορτιστούν από την 

πίεση των μαθημάτων μέσα από την τέχνη της μουσικής, να γνωρίσουν διάφορα 

είδη τραγουδιού και καταξιωμένους καλλιτέχνες του χώρου, να έρθουν σε επαφή 

με μια ποικιλία τραγουδιών και να αναπτύξουν γενικότερα την καλλιτεχνική τους 

πλευρά. Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων οι μαθητές/τριες θα γνωρίσουν είδη 

τραγουδιού, όπως το δημοτικό, το ρεμπέτικο, το έντεχνο κτλ, καθώς και μουσικούς 

καλλιτέχνες κάθε είδους, θα συνδέσουν το τραγούδι με άλλες τέχνες, όπως 

κινηματογράφος (πχ παλιός ελληνικός κινηματογράφος) και λογοτεχνία-ποίηση, θα 

γνωρίσουν τραγούδια σχετικά με τις σχολικές γιορτές και επετείους (τραγούδια για 

28η Οκτωβρίου, Χριστούγεννα κτλ), θα κάνουν πρόβες για τη συμμετοχή τους ως 

χορωδία στις σχολικές γιορτές του σχολείου, θα παίξουν παιχνίδια με μουσική, θα 

καλλιεργήσουν-εξασκήσουν τη φωνή τους με ασκήσεις ορθοφωνίας-φωνητικής, θα 

αναπτύξουν τη δημιουργικότητά τους με τη συγγραφή στίχων για δικά τους 

τραγούδια,  θα παράγουν τραγούδια με τη βοήθεια της τεχνητής νοημοσύνης, θα 

μάθουν τραγούδια στην ελληνική νοηματική γλώσσα, θα γνωρίσουν τους χώρους 

ενός ωδείου (Δημοτικό Ωδείο Λαμίας), θα αναπτύξουν  την ταυτότητα του πολίτη 

μέσα από την ενασχόληση με τραγούδια με θέματα φιλίας, αγάπης, αναπηρίας, 

προστασίας περιβάλλοντος κτλ, θα αναπτύξουν τη συνεργασία και την ομαδικότητα 

και θα ενισχύσουν την αυτοπεποίθησή τους μέσα από την έκθεσή τους ως χορωδία 

σε κοινό. Πάνω απ’ όλα, στον όμιλό μας θα περάσουμε όμορφα και θα δώσουμε 
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χαρά και κέφι στις μέρες μας, αφήνοντας το τραγούδι να μας παρασύρει και να μας 

οδηγήσει σε μια μουσική εκδήλωση στο τέλος του σχολικού έτους! 

 

Όμιλος Φυσικής Αγωγής - «Γνωρίζοντας τον κλασικό 

αθλητισμό»  

 

Υπεύθυνη εκπ/κός: Μπακοπούλου Αργυρώ  

Ημέρα και ώρα: κάθε Δευτέρα 13:30-15:00 

Μαθητές: Δ΄, Ε΄και Στ΄ Δημοτικού 

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 15 μαθητές/-τριες (5 

μαθητές/τριες Δ΄ Δημοτικού, 5 μαθητές/-τριες Ε΄ Δημοτικού, 

5 μαθητές/-τριες ΣΤ΄ Δημοτικού ) 

Τρόπος επιλογής: Κλήρωση 

 

Αν σου αρέσει ο αθλητισμός, τότε βρήκες και τον κατάλληλο όμιλο. Το μόνο που 

χρειάζεσαι είναι τα αθλητικά σου και την καλή σου διάθεση!!!   

 Έλα να γνωρίσεις  τα βασικά αγωνίσματα του στίβου (δρόμοι ταχύτητας 

(συμπεριλαμβανομένων δρόμων με εμπόδια, εκκινήσεων  και των 

σκυταλοδρομιών), άλμα σε μήκος, άλμα σε ύψος, σφαιροβολία, ακόντιο και 

μπαλάκι. Βελτίωσε τη σωματική σου απόδοση (ταχύτητα, δύναμη, αντοχή, 

ευλυγισία και επιδεξιότητα) μέσα από το παιχνίδι. Ενίσχυσε  την κοινωνικοποίησή, 

την κοινωνική αλληλεπίδραση, την συνεργασία και την ομαδικότητα με τη χρήση 

μεγάλης ποικιλίας παιχνιδιών (π.χ. διάφορες σκυταλοδρομίες, παιχνίδια πόντων, 

παιχνίδια περιπέτειας). 

Φυσικά θα μας δείξεις και το ταλέντο σου, συμμετέχοντας  στους Αγώνες 

«Νίκη Μπακογιάννη» στην πόλη της Λαμίας, καθώς και στην Πανελλήνια 

Διημερίδα «ΑθλοΠΑΙΔΕΙΑΣ κλασικού αθλητισμού», στο Στάδιο της Αρχαίας 

Μεσσήνης. 

 Όμιλος STEM-«Stem Challenge»: 

 

Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί: Σόρκου-Ζαρκάδα  

Ημέρα και ώρα: κάθε Παρασκευή 13:30-15:00 

Μαθητές: Ε΄και Στ΄ Δημοτικού  

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 12 μαθητές/-τριες (6 

μαθητές/-τριες Ε΄ Δημοτικού & 6 μαθητές/-τριες ΣΤ΄ 

Δημοτικού).  

Τρόπος επιλογής: Κλήρωση  

 

 

Ο Όμιλος STEM ξεκινά φέτος με συναρπαστικές δραστηριότητες που θα διαρκέσουν 

όλη τη σχολική χρονιά! Μέσα από καινοτόμες προσεγγίσεις και πειράματα, τα 
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παιδιά θα ανακαλύψουν τον μαγικό κόσμο των Επιστημών της Φυσικής, 

Τεχνολογίας, της Μηχανικής και των Μαθηματικών (STEM). 

Στόχος του Ομίλου είναι να καλλιεργήσει την κριτική σκέψη, τη δημιουργικότητα 

και την επίλυση προβλημάτων. Τα παιδιά θα μάθουν να συνεργάζονται, να 

χρησιμοποιούν τεχνολογικά εργαλεία, να κατασκευάζουν ρομπότ, και να 

εξερευνούν φαινόμενα μέσα από διασκεδαστικά πειράματα. Όλα αυτά με τρόπο 

διαδραστικό και προσαρμοσμένο στην ηλικία τους, κάνοντας τη μάθηση παιχνίδι! 

Είναι η ιδανική ευκαιρία για τα παιδιά να καλλιεργήσουν τις δεξιότητες του 

μέλλοντος και να ανακαλύψουν πόσο διασκεδαστικές μπορεί να είναι οι θετικές 

επιστήμες! 

 

 

 

 


